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CURSO DE MESTRADO EM ECONOMIA APLICADA

ATA  DA  REUNIÃO  DO  COLEGIADO  DO  CURSO  DE  MESTRADO  EM 
ECONOMIA APLICADA DA FEAC-UFAL, REALIZADA EM 25/05/2021.

Aos 25 (vinte e cinco) dias do mês de maio de 2021, às 14 horas, no Ambiente Virtual 
Google Meet:   meet.google.com/tfd-hqvv-mxq, realizou-se a reunião do Colegiado do 
Curso de Mestrado em Economia Aplicada da Faculdade de Economia, Administração 
e Contabilidade com a seguinte pauta:  1) Informes;  2)  Pedido de aproveitamento de 
disciplinas do aluno Vitor Rodrigues Pereira (segue histórico do aluno);  3) Pedido de 
aprovação de certificado de língua estrangeira - aluno Marcus; 4) Pedido de dilação de 
prazos de qualificação  de  dissertação:  a)  LAYNE MARIELA DE SOUZA SANTOS 
CORDEIRO;  b)  SILVIA  CARDOSO  FERREIRA;  c)  JULIANA  CARLA  DA  SILVA 
SANTOS, d) MARCUS VINÍCIUS SARMENTO DE SOUZA; e) REJANE SOARES DE 
OLIVEIRA); 5) Decisão sobre recursos do PROAP 2021; 6) Aprovação de Projeto de 
autoavaliação no CMEA. A Presidente e Coordenadora do Curso, a Profa.  CAMILA 
DO  CARMO  HERMIDA  e  os  membros  do  Colegiado:  ANDERSON  MOREIRA 
ARISTIDES  DOS  SANTOS  (Vice  -  Coordenador);  ANA  MARIA  RITA  MILANI 
(Representante  Titular  dos  Docentes);  CID  OLIVAL  (Representante  Titular  dos 
Docentes); VERÔNICA NASCIMENTO BRITO ANTUNES (Representante Titular dos 
Docentes);  KEULER  HISSA  TEIXEIRA  (Representante  Suplente  dos  Docentes); 
MARCUS VINICIUS SARMENTO DE SOUZA (Representante Titular dos Discentes); 
SUZANA  BACCILI  (Representante  Suplente  dos  Técnicos). 
DISCUSSÕES/DELIBERAÇÕES: 1) Iniciada a reunião a Profa. CAMILA DO CARMO 
HERMIDA apresentou os informes:  a)  O edital ANPEC foi publicado com a mesma 
quantidade de vagas aplicadas no último edital (08 vagas);  b)  cartão PROAP 2020 
ainda não foi recebido para realizar a cotação dos artigos;  c)  prazo da sucupira irá 
encerrar  30.05.2021  e  os  últimos  ajustes  serão  realizados  para  o  envio  das 
informações.  2) O  pedido  de  aproveitamento  do  aluno  Vitor  Rodrigues  Pereira  foi 
aprovado  por  unanimidade  com  base  no  histórico  do  SIE  e  nos  pareceres  dos 
professores  das  disciplinas.  3) O  pedido  de  aprovação  de  certificado  de  língua 
estrangeira  do  aluno  Marcus  Vinicius  Sarmento  de  Souza  foi  aprovado  por 
unanimidade  com base no  certificado de proficiência  do Núcleo de Avaliação  em 
Língua Portuguesa e Estrangeira da Literária Editora (NALPE/LE) de Porto Velho-RO. 
4) Dada a excepcionalidade da pandemia, a análise da dilação de prazo foi aprovada 
para todos os discentes,  especificados a seguir,  que solicitaram a prorrogação do 
prazo. A dilação de prazo foi aprovada por unanimidade,  sendo o prazo final  para 
qualificação  02/08/2021.  Os discentes  que solicitaram dilação  de prazo foram:  a) 
LAYNE  MARIELA  DE  SOUZA  SANTOS  CORDEIRO;  b)  SILVIA  CARDOSO 
FERREIRA;  c)  JULIANA  CARLA  DA  SILVA  SANTOS,  d)  MARCUS  VINÍCIUS 
SARMENTO DE SOUZA;  e)  REJANE SOARES DE OLIVEIRA.  5)  PROAP 2021 - 
PROPEP  enviou  um  formulário  para  que  todos  os  coordenadores  informem  as 
previsões de gastos até 31/05/2021. Foi aprovado por unanimidade que a utilização 
dos recursos serão para revisão de inglês, revisão de artigos para publicação. 6) O 
Projeto  de  autoavaliação  do  CMEA  foi  aprovado  por  unanimidade.  Encerrada  a 
reunião foi lavrada a presente para que se produza os efeitos legais. Maceió, 25 
de março de 2021; 
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